

Перед судом присяглих в Коломиї відбувся триденний процес проти учнів місцевої української гімназії, що їм закинено приналежність до УОН. Засудили: Ярослава Сидика, абсолютну гіння на 14 місяців в'язниці з приміненням амністії й зачисленням слідчого арешту; Бронислава Явного на рік в'язниці з амністією; Ігора Руденського на 2 роки в'язниці, магістра прав Теофіля Руденського на рік в'язниці з амністією, Омеляна Колтика на 14 місяців в'язниці з умовним припиненням кари на п'ять років, а Якова Куника, Ярослава Стражника й Івана Чемериса увільнено.

**ПРОТИСОВІЦЬКИЙ РУХ.**

На Україні, Кавказі та Туркестані росте протисовіцький рух. Всюди виникають повстання та терористичні акти. За один лише минулий рік на Україні знищено було около 15.000 комуністів. Зараз ведеться повстання в Чечні та Інгусетії. Осередок повстання горців є аули Гойти та Шалі. В ці місця надіслано багато червоного війська. Повстання перекинулось в Дагестан.

На Кубані оперує відділ вахмістра Лисенка. Район його діяльності є ст. Кавказська-Майкоп-Невиномиська. Були випадки переходу до партизан червоноармейців.

Після останнього великого повстання в районі ст. Тихорецької большевики виселяють десятки тисяч кубанських козаків з родинами на Сибір аж за Іркутськ. Тим „очищають“ цілі станиці. На місце залишених порожніх станиць, прибувають московські „червоні поселенці з Сибіру.

**НА ВЕЛИКІЙ УКРАЇНІ.**

Газети потверджують вістку, що в Москві розстріляли 35 вищих урядників в неділю 12 березня досвіта. Між розстріляними більшість українців, а між ними чотири галичани.

В Колгоспі коло Звягеля мали застрайкувати робітники через те, що не давали їм їсти і не платили. Чрез вичайка (ДПУ) розстріляла двох провідників страйку.

Постишов (московський комісар для України) заявив, що Україна не дістане збіжа на засів, лише будуть визичувати з державних магазинів і то на 10 процент. Значить за кожних сто пудів зерна муситься поживах звернути сто десять пудів.

**СОВІЦЬКА УКРАЇНА.**

В місяці листопаді минулого року згорів Київський Володимирський Університет. Вогнем знищений увесь верх аж до кольтон при вході. Все майно верхнього поверху не могли винести і воно лягло попільом. Відомості ці взяті з листа, надісланого з Києва. Большевиками є заборонено подавати про це відомості в пресі.

По одержаним недавно відомостях по всьому СССР покотилась знову велика хвиля арештів. Десятки тисяч людей арештовуються по найменшому підозрінню... Найбільші арешти ведуться на Україні, Кавказі, Туркестані та на Далекому Сході. Розстріли ведуться щоденно. Ходять чутки про розкриття чергового „заговору“, на цей ніби то „військової групи“, на життя Сталіна.

**ПРО УКРАЇНУ ЩО РАЗ БІЛЬШЕ ГОВОРЯТЬ.**

Віденські газети пишуть, що німецький міністер Герінг мав важну розмову з французьким амбасадором (послом) у Берліні. Говорили про Україну. Герінг сказав, що Німеччина вже не буде мати жадних претенсій до границь з Францією і pomoже Франції відірвати Україну від Росії, а за те Франція помоглаби Німеччині лише полагодити справу границь з Польщею (Помор'я). Чи Україна малаби стати зовсім самостійною державою, чи під якоюсь зверхністю Франції — не знати. На всякий випадок бачимо, що про Україну говорять і вирішують її долю зовсім чужі люди, хоча правда, торгують шкірою медведя, що живий бігає по лісі. Думаємо, що такі торги і взагалі всякі пляни про Україну без участі Українського Народу є дусті і даремні та з гори засуджені на невдачу. Такі „приятелі“, що йшлиби відривати Україну без відома і волі Українського Народу, та без чесного і виразного заміру, дати їй повну самостійність, не булиби ліпшими приятелями, як ті, що тепер там панують.

**ЩО ЗАБРАЛА СВІТОВА ВІЙНА.**

Воювало 74 мілони вояків. Німеччина, Австрія, Болгарія й Туреччина змоболізували 25 міліонів вояків, держави Антанти майже в двоє більше, бо 49 міліонів. Держави Антанти мали 6 міліонів убитих і 12 ранених. Німеччина й союзники 7 міліонів убитих і 7 міліонів ранених. Нині є на світі 9 міліонів інвалідів зі світової війни. Війна коштувала 250 міліярдів (тисячу міліонів) доларів, себто одну десяту вартости цілого маєтку усіх народів.

**ГОЛОД НА УКРАЇНІ.**

Комуністичні газети подають відомости, що радянський уряд старається організувати допомогу гололодуючому селянству на Україні та на північному Кавказі (Кубанціна). На жаль, з газетних відомостей годі довідатись, до яких розмірів дійшов голод, бо ніде не подається скількості селянства, яке годує держава та скільки на те витрачується засобів.